
   

PARADISUS VARADERO RESORT & SPA *****
 
Destinace: Kuba - Varadero 
 

  

Tento luxusní hotelový komplex se nachází na překrásné písečné pláži oblasti „Punta Francés“, na samém
konci Varadera, omývané azurově čistou vodou Atlantského oceánu. Hotel disponuje 510 pokoji ve
dvoupatrových apartmánech (z nichž 416 tvoří junior suites, ostatní jsou vyšší kategorie – Master Junior
Suites, Garden Villas) s klimatizací, vlastním sociálním zařízením, minibarem, kávovarem, trezorem, žehlící
výbavou, vysoušečem vlasů, telefonem a satelitní TV. V rámci programu ALL INCLUSIVE lze využít
stravování v bufetové restauraci „Ara“ nebo v některé ze sedmi specializovaných a la carte restaurací. Po
24 hodin denně se lze stravovat ve snack baru „Cairi“. Pro občerstvení alkoholickými a nealkoholickými
nápoji slouží 7 barů, včetně pěkného baru „Carabo“ přímo na pláži. V celém resortu jsou 4 bazény a
brouzdaliště pro děti (lehátka a slunečníky zdarma), „Yhi“ Spa, salón krásy a wellness centrum
s masážemi, tai-chi, vířivkou, saunou a relaxačními procedurami, kadeřnictví, manikúra a pedikúra. Hotel
nabízí široké služby pro rodiny s dětmi včetně dětského klubu pro děti od 1 do 4 let a miniklubu pro děti od
5 do 12 let s bohatým celodenním programem a hlídáním. Pro sportovní vyžití nabízí vybavené fitness
centrum, aerobik, tenisové, volejbalové a basketbalové kurty, kulečník, šachy, stolní tenis, lekce jógy a
další sálové hry. Z plážových sportů lze využít šnorchlování, katamaránů, kajaků nebo vodních lyžích.
V hotelu lze domluvit výlety za potápěním či sportovním rybařením. V průběhu celého dne i večera zde
probíhají pestré animační programy včetně lekcí salsy, potápění nebo španělštiny. V lobby hotelu nechybí
obchůdky se suvenýry, ale i zbožím denní potřeby, prádelna, směnárna, 24 hodinová recepce, pokojská
služba a zdravotnická služba. Součástí areálu je business centrum s internetem za poplatek. U hotelu lze
zapůjčit automobil nebo kolo pro výlety do okolí. Jedná se o jeden z nejkvalitnějších hotelů na Kubě, ideální
pro náročnější klientelu a rodiny s dětmi.

Aktuální počasí  23 °C  23 °C
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   Internetové připojení 

  
   Hotelové parkoviště 

  
   Parkoviště v dosahu 
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   Sauna 
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   Bar 24 hodin 
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   WC na pokoji 

  
   Koupelna na pokoji 
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   Satelitní TV 

  
   Minibar 
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   Trezor 

  
   Internetové připojení 
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   Žehlení prádla 
   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

VARADERO - DELFINÁRIUM 0,4 km

VARADERO - GOLFOVÉ HŘIŠTĚ VCHOD 4,5 km

VARADERO 11,8 km

VARADERO - MEZINÁRODNÍ LETIŠTĚ 31,0 km
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